

我们的节日清明

清明节期间我国北晴南雨

森林火险预警,踏青、扫墓要注意用火安全

清明假期将至,中央气象台2日发布气象预报,清明节期间(4月5日至7日),北方多地以晴或多云天气为主,适合祭扫、踏青;南方则是“清明时节雨纷纷”,以阴雨天气为主。

森林火险气象等级预报显示,清明节期间,北京西部和北部、天津北部、河

北西部和北部、山西中部和东部、四川南部、云南北部的部分地区森林火险气象等级高,尤其是北京北部、天津北部、河北东北部、山西中部、四川南部的部分地区森林火险气象等级极高。

近期森林火灾频发,应急管理部、国家林业和草原局、中国气象局已联合

发布今年首个高森林火险红色预警。中国气象局应急减灾与公共服务司副司长廖军在当天举行的新闻发布会上提醒,清明节期间,正值赏花踏青和扫墓高峰期,公众需注意野外用火安全,有关部门需做好森林草原防火工作。据新华社

小长假郑州局加开临客52对 高铁(含城际)占六成

焦作至安阳东首次开行高铁

本报讯(记者 张华 通讯员 闫波 董波涛) 记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,清明小长假运输期限为4月4日至7日共计4天,加开临客列车52对,其中,直通临客列车14对,管内临客列车38对;高铁(含城际)32对,普速20对,高铁(含城际)占总量60%,焦作至安阳东间为首次开行高铁列车,最大限度满足旅客“短假长游”个性化出行需求。

据了解,该公司管内小长假运输期间预计发送旅客222.8万人,客流以旅游流、探亲流、学生流为主,直通客流主要发往北京、武汉、成都、西安、兰州等旅游热门城市,管内客流主要往返于省内郑州、商丘、新乡、安阳、焦作、洛阳、三门峡、南阳等知名旅游景区城市,4月5日、7日为客流高峰。

具体车次、停靠站、时刻等信息均以中国铁路客户服务中心12306网站或各大车站公告为准,请广大旅客关注相关车次,合理安排出行。

踏青赏花正当时 清明出游人次将超1.1亿

春光无限好,何不去走走?记者从多家旅游机构获悉,我国正迎来居民踏青赏花出游高峰,预计在即将到来的清明和五一小长假,国内游客将双双超过1亿人次。

文化和旅游部数据显示,2018年清明小长假期间,全国共接待国内旅游总人数1.01亿人次,全国实现旅游收入421亿元。基于今年居民出游热情高涨,携程旅行网等旅游机构预计,2019年清明节出游人次将超1.1亿。携程介绍,该平

台上已有来自500多个国内外城市的旅游者预订了清明小长假期间的跟团游、自由行、定制旅游、当地玩乐等相关旅游服务,足迹覆盖88个国家和地区。

中国政府网日前公布,今年劳动节放假安排调整为5月1日至4日。文化和旅游部数据显示,去年五一假日全国共接待国内游客1.47亿人次。携程旅游大数据预计,“接力”清明小长假出游热潮,今年五一小长假预计

将有1.5亿人次出游。驴妈妈旅游网平台显示,五一小长假出游相关搜索集中在重庆、杭州、上海、北京、成都、西安等国内城市以及日本、东南亚等周边出境游目的地。

各家旅行社还观察到,定制游、高品质旅游线路等特色化、个性化旅游在清明和五一小长假比往年更受游客关注,高星级酒店的预订量占比也比往年更高一些。据新华社

洛阳牡丹文化节4月5日至5月5日举办 小长假去古都,赏牡丹逛博物馆



洛阳博物馆(资料图片)

本报讯(记者 樊无敌 汤如音)“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。”昨日,记者从省政府新闻发布会获悉,第37届中国洛阳牡丹文化节将于4月5日至5月5日举办。

形式多、互动强,牡丹文化节等你来

作为十三朝古都,洛阳享有“中国牡丹故乡”“中国牡丹花都”的美誉。洛阳牡丹始于隋,盛于唐,甲天下于宋,距今已有1500多年的栽培史,目前已培育出9大色系、10种花型、1200多个品种,种植面积21万亩。

本届洛阳牡丹文化节以“国色天香·献礼华诞”为主题,通过文化交流、赏花旅游、经贸会展等一系列活动,全面展示河南、洛阳改革建设发展的新成绩。

本届洛阳牡丹文化节开幕式将在世

界文化遗产所在地——定鼎门遗址广场精彩上演,开幕式以“出彩新征程”为主题,设计“国花贺中华、人民的城市、博物馆之都、天地鉴、致明天”等篇章。

作为牡丹文化节的重头戏,洛阳还策划了形式多样、互动性强的“国色天香·牡丹赏花”系列活动,包括法式风情园开园、牡丹航天育种科技展、“牡丹诗词”快闪、专家带你识牡丹等群众参与度高的文化活动。

千年古都邀你体验“博物馆之都游”

此外,本届洛阳牡丹文化节将承办第二届中国—中东欧国家文化遗产论坛,届时,来自中东欧16个国家的嘉宾将围绕“文化遗产与城市发展”的主题深入交流。该论坛是中国—中东欧国家合作机制的重要组成部分,两年一届,首届2017年在塞尔维亚举行。

作为历史文化名城和著名古都,“博

物馆之都”建设正在让洛阳成为一个古今辉映、诗和远方携手的地方。

今年,在2018年推出10条“博物馆之都游”精品线路基础上,洛阳市还推出更多特色鲜明、各具特点的博物馆之都旅游产品和线路,满足不同游览需求,让中外游客通过“博物馆之都游”,在“古今辉映”中充分体验千年古都的城市文化魅力。



盛开的牡丹(资料图片)

郑州市启动“清明祭英烈”活动

本报讯(记者 董艳竹) 昨日上午,郑州市“清明祭英烈”活动启动仪式在管城区外国语学校举行。

活动从4月2日开始至4月10日结束,主要是组织广大未成年人登录郑州文明网,参与“清明祭英烈”活动,在网上向先贤先烈鞠躬献花、签名寄语,利用文明网、官方微博及微信进行宣传,扩大网上活动覆盖面。组织网下实践活动,举办征文演讲、诗歌朗诵、主题班会(队)会、团日活动,组织学生祭扫烈士墓地、献花和宣誓,礼敬先烈先辈,培养爱国情感。

此外,在全市中小学开展多种形式的烈士英雄事迹教育。

公示

根据主管部门批准,我单位将在郑汴路与未来路交叉口路北侧人行道进行郑州市市政控制性节点(地下交通)工程土建施工09标段博览中心站保通路施工。

施工时间 2019年4月2日 - 2019年12月31日,特此公示。

上海隧道工程有限公司
2019年4月2日

温馨提醒

牡丹文化节期间,社会车辆不限行,部分景区门票有折扣

本届牡丹文化节期间,洛阳将严控餐饮住宿涨幅,社会车辆不限行,部分景区门票有折扣,让游客品味到地地道道的“洛阳味道”“洛阳文化”。